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خبرش که پخش شد، تقریبا همه ذوق‌زده شدند و پیش خودشان فکر می‌کردند که امسال می‌توانند کتاب‌های 

بیشتری بخرند؛ بن کتاب نمایشگاه کتاب امسال 50 درصد افزایش داشت و از 100 هزار تومان به 150 هزار تومان 

رسید. درنگاه کلی می‌توان گفت که خب حالا 50 تومان اضافه شده و دانشجویی که این بن را خریداری می‌کند 

می‌تواند کتاب‌های بیشتری از نمایشگاه بخرد. اما با توجه به قیمت کتاب و نوسان در بازار کاغذ، نباید خیلی 

مطمئن بود که بشود کتاب‌های زیادی خریداری کرد. قیمت کتاب مثل همه چیزهای دیگر به‌طور سرسام‌آوری 

زیاد شده است. گاهی شاید یک دانشجو مجبور باشد کل بنی را که برای نمایشگاه گرفته است فقط برای خرید یک کتاب بدهد، یا در بهترین حالت بتواند سه 

کتاب تهیه کند. البته نباید منکر تخفیف‌های نمایشگاه یا برخی از ناشران که کتاب‌هایشان را خیلی نجومی بالا نبرده‌اند، شد. اما باز هم قیمت کتاب آنقدر 

بالاست که یک دانشجو باید برای 150 هزار تومان آنقدر دقیق برنامه‌ریزی کند، تا شاید بتواند دو یا سه کتاب مورد علاقه‌اش را در نمایشگاه کتاب خریداری 

کند. البته این را هم نباید فراموش کنیم که بن دریافتی 60 هزار تومان است و 90 هزار تومان را خود فرد پرداخت می‌کند؛ در این گزارش سعی کردیم رجوعی 

داشته باشیم به کتاب‌های پرفروش یا کتاب‌هایی که در جوایز ادبی برگزیده شده‌اند و مطمئنا در سبد خرید هر علاقه‌مند به کتابی وجود دارد و با آوردن قیمت 

 کتاب‌ها بررسی کردیم که یک نفر با بن کتابی که دریافت می‌کند می‌تواند چند کتاب از نمایشگاه کتاب بخرد. گفتنی است  کتاب هایی که در سال ۹۸ منتشر 

می شوند مطمئنا قیمت‌شان از قیمت کتاب های تجدید چاپی بیشتر خواهد بود.

 ادبیات‌‌ 
رمان و داستان 
ایرانی و خارجی 

ملت عشق
الیف شاکاف، نویسنده ترکی که فکر نمی‌کرد با 

ترجمه‌شدن کتابش در ایران آنقدر معروف و کتابش 

همه‌جا پخش شود و به مدت سه سال جزء پرفروش‌های 

کتاب ایران باشد. 

ناشر: ققنوس

ویژگی: پرفروش‌ترین کتاب در سال‌های 95 تا 98

قیمت: 45 هزار تومان 

قهوه‌ی سرد آقای نویسنده 
شاید روزبه معین فکر نمی‌کرد با نوشتن کتابش در 

صفحه اینستاگرام بتواند یکی از کتاب‌های پرفروش 

ایران را رقم بزند.

ناشر: نیماژ

ویژگی: پرفروش سال 

قیمت: 30 هزار تومان

مردی به نام اوه 
چشمه، کتاب فردریک بکمن را منتشر کرد و این کتاب 

جزء کتاب‌های پرفروش این نشر در سال 97 شد. 

ویژگی: پرفروش

ناشر: چشمه

قیمت: 35 هزار تومان

راه طولانی بود از عشق حرف زدیم
رسول یونان برای کتاب‌خوانان، نویسنده‌ای شناخته شده 

است که برای گرفتن و خواندن کتابش عجله می‌کنند و 

عطشی دارند تا کتاب جدید را بخوانند. 

ناشر: نیماژ

ویژگی: پرفروش 

قیمت: 32 هزار تومان

افکار عجیب من
پاموک دیگردر ایران نویسنده شناخته شده‌ای است، 

مخصوصا وقتی برای نمایشگاه کتاب 97 به ایران آمد. 

ناشر: نیماژ

ویژگی: پرفروش

قیمت: 60 هزار تومان 

 جزء از کل
کتاب ترجمه شده پیمان خاکسار که تا به حال چاپ های 

زیادی از آن منتشر شده است .

ویژگی:پرفروش 

ناشر:چشمه 

قیمت:۷۵ هزار تومان

رژیسور
داستانِ شهری است که در آن شروران آتش می‌افروزند، 

بیگانگان غارت می‌کنند و روشنفکران در کنار مردم ذبح 

می‌شوند. این داستان در مشهد روایت می‌شود، اما 

تعمیم‌پذیر به همه ایران است. 

ناشر: سوره مهر

ویژگی: پرفروش 

قیمت: 37 هزار تومان

جاده جنگ 
جاده جنگ یک مجموعه 10 جلدی، نوشته منصور انوری 

است که تاکنون 10 جلد آن منتشر شده است. 

ویژگی : با توجه به اینکه این کتاب اطلاعات خوبی از 

زمان دفاع مقدس دارد مخاطبان زیادی پیدا کرده  است

ناشر: سوره مهر

قیمت: 37 هزار تومان

جای خالی سلوچ
 جای خالی سلوچ دولت‌آبادی همچنان جزء پرفروش‌های 

کتاب است اما با قیمتی تقریبا گزاف. 

ناشر: چشمه

قیمت: 55 هزار تومان

 رهش
کتاب جدید امیرخانی بعد از یک سال و خورده‌ای که از چاپ 

آن می‌گذرد، همچنان جزء کتاب‌های پرفروش است، هم 

در جایزه جلال منتخب شد، هم برگزیده کتاب سال شد. 

ناشر: افق

ویژگی: پرفروش سال، برنده جایزه ادبی جال و جایزه 

کتاب سال.

قیمت: 28 هزار تومان 

من پیش از تو 
اولین کتابی که از جوجو مویز در ایران منتشر شد و همیشه 

جزء پرفروش‌های کتاب بوده و هست. 

ناشر: آموت

ویژگی: پرفروش سال 

قیمت: 51 هزار تومان

پس از تو 

یک جورهایی ادامه کتاب من پیش از تو که باز هم در 

بازار کتاب در دو سال پرفروش بود. 

ناشر: آموت

ویژگی: پرفروش سال

قیمت: ۵۱ هزار تومان 

سمفونی مردگان
ویژگی: پرفروش دو سال 

ناشر: ققنوس

قیمت: 28 هزار تومان

آثار عزیز نسین- قابدار
مجموعه آثار قابدار عزیز نسین شامل 6 اثر برگزیده وی 

از جمله:

اینم شد زندگی!؟، پخمه، چاخان، فلان فلان شده‌ها، حرف 

بزنم یا نزنم، حیوان را دست‌کم نگیر. 

ویژگی: پرفروش به علت گردآوری آثار عزیز نسین

ناشر: نگاه

قیمت: 175 هزار تومان

عاشقانه‌های کلاسیک افق 
عاشقانه‌های کلاسیک چندین سال است که در نشر افق 

منتشر می‌شود و همه با آن خاطره دارند، اما قیمت این 

نوع کتاب‌ها درحال حاضر بسیار زیاد شده است و شاید 

دیگر نشود به‌طور سری و چند جلد آن را خریداری کرد. 

ناشر: افق

ویژگی: پرفروش و نوستالژی طور

قیمت یک عنوان: 41 هزار تومان 

هنوز هم من
جوجو مویز با کتاب‌هایش حالا در ایران خیلی معروف 

شده است و می‌توان گفت کتاب‌هایش با هر اسمی که 

بیاید علاقه‌مندان به کتاب‌های او برای خرید کتابش 

صف می‌کشند. 

ناشر: آموت

ویژگی: اسم نویسنده که باعث پرفروش‌شدن آثار او 

شده است.

قیمت: 46 هزار تومان

شعر-‌گزیده، یا 
اشعار کلاسیک، 

تاریخچه

زندگی‌نامه 

خاطرات و 
سفرنامه

اندیشه سیاست

جریان‌شناسی شعر جنگ 
واکاوی ادبیات و شعر دفاع‌مقدس به اندازه آنچه در این 

هشت سال -‌و پس از آن- ‌بر ایران و ایرانی گذشت اهمیت 

و ضرورت دارد. این پژوهش برای دستیابی به شناختی 

بیشتر و بهتر حادثه جنگ را در آیینه شعر دفاع‌مقدس 

بازخوانی کرده است. 

ناشر: سوره مهر

ویژگی: پرفروش

قیمت 60 هزار تومان 

61 سال شاه
خسرو معتضد در این کتاب وقایع ایران از سال 1298 تا 

سال 1359را روایت کرده است. 

ناشر: ثالث

قیمت: 48 هزار تومان

مثنوی‌معنوی تصحیح موحد
مثنوی‌معنوی جلال‌الدین محمد بلخی به تصحیح 

محمد‌علی موحد که چاپ اول آن زمستان 1396 و چاپ 

دومش بهار 1397 بوده است. 

ناشر: هرمس

قیمت: 200 هزار تومان

نبرد من
تنها کتابی است که انتشار آن در آلمان ممنوع است. 

هیتلر در این اثر دیدگاه‌های خود را تئوریزه کرده، اثری 

که مبنای برپایی حزب ناسیونالیسم‌ )نازی( شد و جهان را 

درگیر مصیبتی همه‌گیر کرد. کتاب »نبرد من« مانیفست 

اندیشه‌های تمامیت‌خواهانه‌ هیتلر است. 

ناشر: نگاه

قیمت: 60 هزار تومان

گزیده اشعار حمید مصدق 
ناشر: نگاه

قیمت: 65 هزار تومان 

 »تذکره‌الاولیا« با  تصحیح شفیعی‌کدکنی

ناشر: سخن

ویژگی: به گفته محمد استعلامی، از اساتید زبان و ادب 

فارسی و از مصححان، سطح کار شفیعی‌کدکنی بسیار 

بالا‌تر از کارهایی است که پیش از آن روی منظومه‌های 

عطار انجام شده است. کار وی درحدی است که می‌توان 

گفت سنگ‌تمام گذاشته و کتاب‌های وی همواره مأخذی 

برای همه محققان و پژوهشگران است. 

قیمت: 300 هزار تومان

becoming شدن
کتاب میشل اوباما، همسر باراک اوباما، رئیس‌جمهور 

پیشین آمریکا در هفته نخست بیش از 1/4 میلیون نسخه 

در همه فرمت‌های چاپی و اینترنتی در آمریکا و کانادا به 

رسید.  فروش 

ویژگی: پرفروش در ایران و جهان

قیمت: 72 هزار تومان

دنیای این روزای من 
کتاب روزبه بمانی که با توجه به ترانه‌های او که همیشه 

از سوی خوانندگان انتخاب می‌شود و خیلی‌ها ترانه‌هایش 

را دنبال می‌کنند جزء پرفروش‌های نشر نگاه است. 

ناشر: نگاه

قیمت: 50 هزار تومان

زبان شعر امروز
این کتاب سه جلدی نوشته لیلا کردبچه است‌؛ جلد اول: 

دنیای واژه‌ها‌-‌موسیقی شعر، جلد دوم: ساختار نحوی و 

جلدسوم: نمایش شعر-موسیقی. 

ویژگی: کتابی برای کسانی که علاقه‌مند به شعر و 

شناخت اجزای آن هستند. 

ناشر: نگاه

قیمت 150 هزار تومان

مثنوی‌معنوی با مقدمه فروزان فر

مثنوی‌معنوی با مقدمه‌ای از بدیع‌الزمان فروزانفر منتشر 

است.  شده 

ناشر: ثالث

قیمت: 45 هزار تومان 

استالین
 سایمن سیبیگ مانتیفوری، پژوهشگر و مورخ انگلیسی، 

کتاب استالین جوان را در سال 2007 در پی موفقیت گسترده 

کتاب قبلی‌اش، استالین؛ دربار تزار سرخ، چاپ و منتشر 

کرد. استالین؛ دربار تزار سرخ، در سال 2003 چاپ و 

بلافاصله به یکی از پرفروش‌ترین کتاب‌های تاریخی در 

انگلستان مبدل شد. 

ناشر: ثالث

قیمت: 145 هزار تومان

بمو
خاطراتی از منطقه قصر شیرین و سرپل ذهاب. 

ویژگی: بعد از وقوع زلزله این کتاب جزء کتاب‌های 

پرفروش انتشارات سوره مهر بوده است. 

ناشر: سوره مهر

قیمت: 100 هزار تومان

آتش و خشم‌
آتش و خشم‌، نگاهی به درون کاخ‌سفید ترامپ‌، نوشته مایکل 

وولف و ترجمه محسن عسکری‌جهقی است.

کتابی افشا‌گرایانه درباره ریاست‌جمهوری ترامپ و سیاست 

در ایالات متحده آمریکاست.

ناشر:مهراندیش

ویژگی: پرفروش در ایران و جهان

قیمت: 45 هزار تومان

خرد توسعه-  رضا داوری‌اردکانی
ویژگی: برای کسانی که در حوزه اندیشه فعالیت دارند، 

نوشته‌های داوری‌اردکانی مطمئنا مهم است. 

ناشر: سخن

قیمت کتاب: 45 هزار تومان

ا لف لام  خمینی
کتاب هدایت‌الله بهبودی که در نمایشگاه کتاب سال ۹۷ 

جزء کتاب های پرفروش بود.

ویژگی:برنده  جایزه کتاب سال در سال ۹۷ 

ناشر :موسسه مطالعات و پژوهش های سیاسی 

قیمت:۶۰ هزار تومان 

وحشت
این کتاب نوشته باب وود وارد رازهای ناگفته ای از زندگی 

دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا دارد که با استقبال 

مخاطبان در سراسر جهان روبه رو شد.

ویژگی : پرفروش در ایران و جهان 

ناشر:مهر اندیش 

قیمت:۵۰ هزار تومان 

اقتدارگرایی در عصر پهلوی - محمود سریع‌القلم
ویژگی:با توجه به اینکه سریع‌القلم همواره به جنبه های مختلف توسعه یافتگی  در ایران پرداخته است این 

کتاب جزء کتاب های مهم حوزه اندیشه است . 

ناشر: گاندی

قیمت کتاب: 45 هزار تومان 

خوانشی نو از فلسفه فارابی‌- ‌قاسم پورحسن

ویژگی: مولف این اثر درصدد است تا نشان دهد این رویکردهای سراسر نادرست سبب شده تا دریافتی صحیح 

و خوانشی اصیل و بنیادین از فارابی صورت نگیرد، پرفروش.

ناشر: نقد فرهنگ

قیمت: 35 هزار تومان

جسارت هایی درباره هایدگر، دریدا و دیگران

ناشر:شب‌خیز

ویژگی:فلسفه جدید قرن بیستم در این کتاب بررسی شده است.

قیمت:۴۸ هزار تومان

    »عصر جدید« کم می‌شود

شبکه سه سیما در زیرنویسی از تغییر زمان پخش برنامه »عصر جدید« خبر داد و اعلام 

کرد این برنامه‌ در ایام ماه مبارک رمضان یک روز در هفته پخش خواهد داشت. از 

این هفته تا ماه مبارک رمضان برنامه تلویزیونی »عصر جدید« یکشنبه شب‌ها ساعت 

22:30 روی آنتن می‌رود. عوامل »عصر جدید« در حال حاضر مراحل پیش‌تولید 

و ضبط فینال را آغاز کرده‌اند. ساخت فینال این برنامه با تغییراتی همراه خواهد 

بود که ازجمله آن می‌توان به تغییرات در دکور اشاره کرد. فرمول مرحله فینال این 

مسابقه هنوز اعلام نشده است. فصل اول برنامه فعلا با چهار داور در حال برگزاری 

است. امین حیایی، رویا نونهالی، آریا عظیمی‌نژاد و سیدبشیر حسینی داوران این 

مسابقه هستند. به گفته عوامل مسابقه، در مرحله ‌فینال هم میزان مشارکت مخاطبان در استودیو و هم انتخاب شرکت‌کنندگان بیشتر خواهد بود. مسابقه 

استعدادیابی »عصر جدید« کاری از گروه اجتماعی شبکه سه سیما به تهیه‌کنندگی و اجرای احسان علیخانی است و دکور این مجموعه زیرنظر سیامک 

احصایی ساخته شده است. همچنین آریا عظیمی‌نژاد ساخت موسیقی‌های این رقابت را برعهده دارد. فصل اول برنامه »عصر جدید« ۲۷ بهمن‌ماه ۱۳۹۷ 

با رفتن روی آنتن شبکه سه آغاز شد. بیش از ۸۰۰۰ ویدئو برای نمایش استعدادها به این برنامه در این فصل ارسال شد. قرار است فصل جدید این برنامه در 

۵۲ قسمت ۷۰دقیقه‌ای روانه آنتن شبکه سه سیما شود. 

    توضیح سازمان سینمایی درباره توقف اکران »رحمان ۱۴۰۰«

نمایش فیلم »رحمان ۱۴۰۰« به کارگردانی منوچهر هادی که از ۲۵ اسفندماه 

به‌عنوان یکی از فیلم‌های نوروزی در سینماهای کشور به اکران درآمد، از شامگاه 

گذشته متوقف شد، چون طبق اعلام فرجی، نسخه اصلاح ‌نشده آن در سینماها 

روی پرده رفته است. محمدرضا فرجی، مدیرکل دفتر سینمای حرفه‌ای درباره 

تأخیر در توقف فیلم »رحمان ۱۴۰۰« گفت: »همه فیلم‌های سینمایی که پروانه 

نمایش می‌گیرند بنای ما بر حرفه‌ای بودن تهیه‌کننده و پخش‌کننده آن است و 

تاکید دارم در طول سال‌هایی که در این سمت کار می‌کنم چنین اتفاقی تاکنون 

نیفتاده بود و همه تهیه‌کننده‌ها و پخش‌کننده‌ها به دلیل اهمیت موضوع قوانین 

را رعایت می‌کنند.«محمدرضا فرجی ادامه داد: »در اکثر سالن‌ها همان نسخه‌ای از فیلم »رحمان ۱۴۰۰« که مورد تایید ما بوده و اصلاحات کامل انجام 

شده، نمایش داده شده است. با توجه به اینکه بازرسان سازمان سینمایی معمولا به صورت تصادفی در سالن‌های سینمایی حضور پیدا می‌کنند، 

متاسفانه در هفته اخیر متوجه شدیم در برخی از سالن‌های سینما نسخه‌ای که به صورت کامل اصلاح نشده بود اکران شده است.« او در پاسخ به 

سوالی مبنی‌بر اینکه این اشتباه متوجه چه فردی است، توضیح داد: »فعلا از نظر حقوقی پخش‌کننده و تهیه‌کننده باید پاسخگوی این اتفاق باشند 

و ما هم در حال بررسی این موضوع هستیم.«

      شهرام ناظری در کنار سیل‌زدگان

شهرام ناظری، استاد مطرح آواز موسیقی ایران که قصد دارد کنسرتی را به نفع 

سیل‌زدگان برگزار کند، درباره این اجرا توضیحاتی داد. او همچنین از آرزوی خود برای 

سال جدید و فعالیت‌های حال حاضرش سخن گفت. شهرام ناظری درباره کنسرتی 

که می‌خواهد دهم اردیبهشت‌ماه به نفع سیل‌زدگان برگزار کند به »ایسنا« گفت: »من 

همراه با دانشگاه صنعتی شریف پیش‌قدم شدم با همکاری کانون موسیقی این دانشگاه 

کنسرتی را به نفع مردم سیل‌زده استان‌های لرستان، خوزستان و گلستان برگزار کنم. 

دوست داشتم این کار در دانشگاه انجام شود چون دانشگاه وزنه و اعتباری دارد و 

می‌تواند بیشتر مورد اعتماد مردم واقع شود.«این هنرمند شناخته‌شده موسیقی 

ایران اضافه می‌کند: »حالا هم قصد دارم عواید بلیت فروشی کنسرت پیش روی دانشگاه صنعتی شریف را در حسابی که روی آن کنترل دارم، قرار دهیم و 

سپس پول‌ها را در اختیار چند نفر از دانشجویان این دانشگاه بگذاریم تا با حضور در مناطق سیل‌زده آن را هزینه کنند. شاید هم از تهران وسایل مورد نیاز را 

تهیه و به مناطق آسیب‌دیده ارسال کردیم.«ناظری همچنین درباره فعالیت‌های موسیقایی این روزهایش اظهار می‌کند: »در حال حاضر آلبوم »خانه‌ام ابری 

است یادبود پدر شعر نو ایران، نیما یوشیج« را تهیه کردیم که آماده شده است. همچنین اثری را با نوای دوتار خراسان تولید کرده‌ و روی موسیقی شاهنامه 

کردی2  کار می‌کنم..«

    داستان سریال هادی مقدم‌دوست با سیل تغییر کرد

با توجه به وقوع سیل در استان‌های مختلف کشور، فیلمنامه سریال »#سرباز« به 

کارگردانی هادی مقدم‌دوست و تهیه‌کنندگی محمدرضا شفیعی دچار تغییرات 

شد. پیش از این قرار بود شخصیت‌های سریال به فراخور قصه به مناطق زلزله‌زده 

سفر کنند و بخشی‌هایی از قصه در جریان کمک‌رسانی به زلزله‌زدگان روایت شود 

اما با توجه به وقوع سیل در شهرهای مختلف، به‌منظور همدردی با مردم و در 

جهت به روز شدن هر چه بیشتر قصه، سکانس‌های مربوط به مناطق زلزله‌زده به 

مناطق سیل‌زده تغییر پیدا کرده است، به همین منظور گروه به‌زودی برای ادامه 

تصویربرداری به استان خوزستان سفر می‌کنند. 

تصویربرداری سریال »#سرباز« این روزها در جاده قم ادامه دارد و در چند روز گذشته بازیگرانی چون آرش مجیدی، الیکا عبدالرزاقی، افسانه کمالی و 

کاوه آهنگر مقابل دوربین این سریال بودند. »#سرباز« عاشقانه‌ای حماسی است که در ۴۰ قسمت ۴۵ دقیقه‌ای تولید می‌شود. این سریال حکایت سرباز 

وظیفه‌ای به نام یحیی و همسرش یلدا و رفقای هم‌خدمتی‌اش است. در خلاصه داستان »#سرباز« آمده است: »در وفای عشق تو مشهور خوبانم چو شمع، 

شب‌نشین کوی سربازان و رندانم چو شمع« مجموعه تلویزیونی »#سرباز« محصول مشترک گروه فیلم و سریال شبکه سه سیما و قرارگاه مهارت‌آموزی 

ستادکل نیروهای مسلح است. 

  چارسو

عاطفه جعفری
روزنامه‌نگار

دانشجویان با ۶۰ +۹۰ هزار تومان بن چه کتاب هایی می توانند بخرند

بُن تماشای کتاب


